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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
OPERETA DO DIA DEZ DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Ao décimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove
horas e trinta minutos, teve início a reunião ordinária da diretoria executiva da
Associação Cultural Opereta, de forma remota, ou seja, pela plataforma Google
Meet. A presidenta da Opereta, Kelly Priscila Armiliato cumprimentou a todos.
Participaram desta reunião também Matheus Alvarenga de Abreu Ibanez Silva e
Delcimar Bessa Ferreira. A presidenta abriu os trabalhos ao falar das dificuldades
enfrentadas com o acúmulo de obrigações existentes na diretoria, na organização
dos eventos e atividades profissionais. O tesoureiro Matheus também expôs suas
dificuldades, no que diz respeito a obter as informações necessárias para o
andamento dos trabalhos, do ponto de vista financeiro. Disse que tem cobrado o
contador Edson sobre a declaração do Imposto de Renda, mas até o presente
momento, não recebeu confirmação, apenas que o prazo se encerra no fim deste
mês, para pessoa jurídica. A presidenta lembrou que a diretoria precisa marcar
uma reunião com a contabilista Dominique, a fim de esclarecer dúvidas acerca da
parceria anterior firmada com a empresa dela. Que esta informou que dispõe
somente dos sábados para se reunir com a diretoria, no entanto, que a presidenta
ainda não dispõe de agenda aos sábados, em função de compromissos
profissionais. Em relação a manutenção do espaço cultural, a presidenta lembrou
que foram realizados orçamentos dos materiais necessários para a realização dos
serviços, porém, que ainda não obteve o retorno de todos os orçamentos. Este
secretário sugeriu que fosse iniciado os serviços com os orçamentos já disponíveis
e que priorizasse alguns serviços como a troca da boia e do cano da caixa d’água e
a manutenção nas telhas com a manta, a fim de conter as goteiras, sobretudo para
aproveitar o período de estiagem. Além disso, lembrou que é necessário trocar a
torneira do tanque do corredor, que quebrou. Sobre isso, o tesoureiro Matheus se
responsabilizou para verificar com o seu pai a substituição da torneira, no sábado,
dia onze de junho e que ele faria a compra e depois a Opereta repassaria o valor
para sua conta pessoal. A presidenta Kelly concordou com as propostas dos
demais membros da diretoria e perguntou se poderíamos fazer contato com o
Bruno Vieira, colaborador da Opereta para realizar os serviços de manutenção.
Este secretário opinou favoravelmente a escolha do Bruno, inclusive para a compra
dos materiais, uma vez que a diretoria não dispõe de tempo hábil para fazer as
compras e pode adquirir materiais que não serviriam para o serviço, por
inexperiência nesta área. Houve concordância sobre o tema e, desta forma, ficou
acertado que Matheus entrará em contato com o Bruno para acertar os detalhes e
que Kelly ficará na secretaria do espaço, na ausência de Delcimar, nesta
segunda-feira, dia vinte de junho, em horário de atendimento comercial, a fim de
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acompanhar a realização dos serviços priorizados. Sobre a questão do jardim,
Delcimar sugeriu a compra de um cortador de grama, para fins de manutenção do
espaço verde. Disse que já avaliou preços do equipamento, que não
ultrapassariam cento e oitenta reais, o modelo de fio de nylon, que é igual ao que
dispõe em sua residência e que serviria para o uso no jardim, apenas tendo o
cuidado com o terreno que ainda tem pedriscos e caco de vidro no local. A diretoria
avaliou que vale o investimento e ficou de verificar a compra. Outro assunto tratado
na reunião foi as dificuldades enfrentadas com o atraso na elaboração de peças de
divulgação dos eventos, realizado pelo núcleo de mídia da Opereta. Desta forma,
ficou acertado que a diretoria irá recomendar que o serviço de elaboração das artes
de divulgação seja descentralizado, para que mais pessoas possam auxiliar na
criação das peças, de forma que os prazos sejam cumpridos e a divulgação ocorra
de forma antecipada. Este secretário questionou sobre os prazos para o envio dos
projetos para participação de editais. A presidenta Kelly lembrou que a
responsabilidade pela elaboração ficou definida em reunião que seria feita pela
Comissão de Editais e que o Fílipi Ferreira Lima seria o responsável pela
organização dessa comissão. Diante da impossibilidade dessa comissão elaborar
os projetos, a diretoria decidiu priorizar o edital dos Pontos de Cultura e agendou o
dia doze de junho, às quatorze horas, de modo remoto, para redigir e enviar o
projeto da Opereta para esta finalidade. Nada mais a tratar, a diretoria definiu que a
próxima reunião com os associados e colaboradores da Opereta será no dia seis
de agosto, a partir das quatorze horas, na sede da associação e às vinte e duas
horas e quinze minutos, a reunião ordinária se encerrou e eu Delcimar Bessa
Ferreira, secretário da diretoria executiva e desta reunião, lavrei e assinei a ata
com todos os presentes.
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